

A man in a dark sweater is seated at a round wooden table, writing in a notebook. The table is lit by a warm, glowing lamp. On the table, there is a white teacup and saucer, a small teapot, and a sugar dispenser. The background is a large window with a view of a dark, starry night sky and a forested landscape. The overall mood is quiet and contemplative.

Таракан Злой

Воспоминания за чашкой чая

Таракан Зелёный Злой

Воспоминания за чашкой чая

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70531213

SelfPub; 2024

Аннотация

Данная книга посвящена моим воспоминаниям, которыми я бы хотел поделиться. Возможно, они покажутся вам странными или забавными... Но кто не косячил в детстве?! Думаю, многие всё же смогут меня понять...

Содержание

История первая	5
История вторая	8
История третья	10

Таракан Злой

Воспоминания за чашкой чая

Здравствуй, дорогой читатель. Мне очень приятно что тебя заинтересовало название этой книги. Надеюсь тебе понравится это творческое произведение связанное напрямую с моей жизнью. Я постарался вспомнить свои самые забавные моменты, о которых хочется рассказать.

Приятного прочтения и аппетита.

История первая

Помню это как сейчас.... Мне тогда было всего 7 лет. История эта произошла в деревне. Дружил я тогда с мальчиком К. Практически по середине деревни у нас было озеро, хотя таковым его можно было называть лет 20 назад. В то время как со мной произошла эта история, озеро это больше напоминало болото особенно по весне, когда на улице уже очень тепло, но в глубоких яминах ещё оставалась вода.

Вы просто не представляете на сколько было весело бродить, играть в догонялки на этой мокрой, склизкой, вязкой земле. Не дай бог тебе угодить ещё в свежую не подсушенную ещё летним солнышком грязь. Мало того, что увязнешь по самый пояс, так ещё и лицом в грязь нырнёшь, а там уже и полный нос и рот этой вонючей жижи.

Время шло, смеркалось. Ребята, грязные как черти начинали расходиться по домам. Даже представить страшно что могло случиться с ними дома. Когда утром ты в чистой рубашке, шортиках и новых ботиночках вышел из дому, а пришёл такой, что всё не так давно было чистым, просто ломалось на тебе от грязи...

Ребята уже все разошлись по домам слушать настоящую Русскую брань, мы с другом К уже собирались тоже расходиться. Выйдя на берег "это такая грязь которая уже полностью высохла, что даже дождь не мог её полностью размо-

чить" я обнаружил, а точнее не обнаружил своего второго носочка. Первая мысль которая пришла в голову к ребёнку "Он точно где-то утонул. Паниковать нельзя, этим делу не помочь, нужно срочно начинать искать!" и естественно после этих слов я сразу полез в брод. Друг К с берега поинтересовался, что у меня случилось. Я намотав сопли на кулак, спокойно и внятно ему всё объяснил. Видимо поняв всю серьезность данной проблемы он как и подобает хорошему другу постарался мне помочь. И я с полным носом соплей благодарности принялся за работу с ещё большим усердием.

Не знаю как долго мы там ещё копались, месили руками эту уже холодную, бодсохшую бяку.. Как меня очень громко, а главное очень культурно, по русски культурно окликнула бабушка. Оказывается уже стемнело на столько сильно, что бабушка, да и все родные разволновались. На берег я выходил с поникнувшей головой. Друга отправили домой. А меня по дороге домой, кстати не близкой ждал очень длгий и мучительный разговор...

Добравшись до дома бабушка, высказав всё что хотела отдала меня в руки маме. И первый вопрос который я услышал "Где носок?". Её голос был спокойным, лишённым всяких эмоций. У меня по спине пробежали муражки, может это было из-за того что подул не сильный, но холодный ветерок, а может меня так сильно напугала реакция матушки, сейчас этого я уже и не вспомню...

Помявшись и собрав нюни в кучу я выпалил ответ " Я не

знаю! Он наверно захлебнулся! Я не смог его спасти.." После этого на лице матушки появилась еле заметная улыбка, но осмотрев меня с ног до головы эта улыбка была уже широкая. Мне всучили полотенце загнули в предбанник и сказали, что бы я шёл мыться. Пришлось повиноваться...

Выйдя из бани мне сказали, что одежду отстарать не получится. Грязь на столько сильно въелась, что её легче выбросить и что не стоило так сильно переживать из-за носка. Я был очень доволен, что меня не отругали, а отнеслись с пониманием.

Я уже лежу в кровати, в комнату заходит мама, садится на краюшек кровати и нежным голосом спрашивает: "Как так получилось что ты потерял носок?"

–"Грязь была холодная, по этому я решил не снимать носки что бы не заболеть и что бы ты не ругалась."

После этих слов мама молча ушла, а уже через пару минут с кухни послышался очень громкий смех. Смеялись все и в голос, а я сгорев со стыда лёг спать. На утро эта тема уже не поднималась.

История вторая

Эта история о том, как я помогал своей маме стирать вещи.

Это был примерно второй класс. В этот злополучный день мама работала до самого вечера, я был дома один.

Играю с машинками и думаю "Надо бы помочь маме, она сегодня домой вернётся поздно, хочется её хоть немного порадовать." Что задумано, то исполнено. Я решил постирать вещи САМ!

В те времена я ещё не умел пользоваться стиральной машинкой, по этому решил постирать вещи в ручную, но просто так это делать скучно. В тот момент ко мне в голову пришла гениальная идея, постирать вещи на руках, но как стиральная машинка.

Для начала нужно было всё подготовить. Я достал с балкона большой и глубокий тазик, он еле помещался в ванну. Из шкафа достал порошок и подготовил душевую лейку. Когда самое лёгкое было позади пришло время сортировать вещи, уже на то время я знал, что белое с цветным или чёрным стирать нельзя. И так, рассортировав вещи я закинул в тазик цветное бельё. Как и полагается залил все водой, добавил порошка и как самая настоящая стиральная машина начал выполнять круговые движения рукой, то по часовой, то против часовой стрелки. Этот процесс оказался крайне

залипательным.

Простирав таким образом все вещи пришло время сливать мыльную воду. Огромный и почти полный тазик на тридцать литров. Для ещё маленького меня он оказался слишком тяжёлым...

Я залез в ванну, взялся за ручку и начал его поднимать, после не многих усилий он поддался и большой поток воды вылился из него. Успешно слив воду и поняв прошлые ошибки я налил примерно треть тазика и снова начал вращать там вещи, дабы они прополоскались. Повторив такую процедуру ещё несколько раз, я убедился что порошка точно не осталось.

Начался самый долгий и мучительный процесс, пришло время отжимать вещи. Я скрутил вещи чтобы их отжать, конечно же силы у меня не хватило. Отжал как смог и такими же верёвочками я развешал всё на сушилке.

Белые вещи я стирать уже не хотел. Разобрав свою импровизированную стиральную машинку, я довольный пошел дальше играть в машинки дожидаясь прихода мамы...

Вечер. Мама пришла домой уже довольно поздно. Зайдя в ванную комнату она была мягко говоря в шоке... К её сожалению вещи уже успели высохнуть. С грустной улыбкой она пошла снимать эти верёвочки. Пытаясь их разгладить она объясняла мне как нужно правильно развешивать, но при этом похвалила меня, что я додумался их рассортировать.

История третья

История третья

Почти половину жизни я провёл в деревне, живя там с бабушкой и дедушкой. В этой деревушке находившейся в дали от города я любил проводить много времени с друзьями, там и в лесу и в поле везде было весело. Летом мы ходили купаться на Обь или на небольшое озеро расположенное в нескольких километрах от деревни. Туда обычно отгружали какие-то химически опасные отходы. Эта история и пойдёт об этом озере.

Как-то раз мой приятель по имени А предложил мне сходить на озеро покупаться и порыбачить. Как хороший друг я не посмел отказаться. В тот же день мы накопили червей из перегноя и положили их в баночку с маленькими дырочками которые мы сделали при помощи гвоздика. С оградки соседей скрутили леску и наживулили её на палку. К другому концу привязали кусочек пенопласта и крючок.

В походах мы бывали не редко и по этому прекрасно знали, что без провианта никуда. Поскольку тогда был самый разгар лета, овощи и фрукты уже были. Собрав их в рюкзак взяв котелок и приправы мы пошли спать, что бы рано утром встать.

На утро мы были уже во все оружии, но как и подобает

хорошему старшему брату прихватил с собой сестрёнку, она была всего на три года младше меня. Поскольку утро было ещё ранним, добирались до места назначения не торопясь. Примерно через полтора часа пешей прогулки мы дошли до озера. Оно было таким красивым, утреннее солнышко играло лучиками по его почти прозрачной воде. Где-то недалеко от нас совсем беззвучно и медленно проплывала маленькая рыбка. В голову сразу пришла мысль: "Рыба есть! Будет уха!" Найдя идеальный бугорок для рыбалки мы уселись на него и достали удочки. Как-то насадили на удочки червячков, забросили их в воду и принялись ждать.

Просидели около часа... Было понятно, что мы тут уже ничего не поймаем. В тот момент было принято абсолютно правильное решение: "Пришло время кушать!". Собравшись втроём на коряге под деревом мы разложили все припасы что у нас были. Перекусив стало скучно, а домой ещё идти не хотелось. Тогда мы решили не много искупаться, вода была прохладная, но не ледяная. Было весело брызгаться и плавать, до тех пор пока я не наткнулся на труп рыбы. Она уже прилично так разложилась. Я подозвал всех чтобы показать им свою находку. После недолгого молчания мною было принято решение выбросить её куда по дальше, после чего не придав данной ситуации никакого внимания мы продолжили играть. Вскоре, когда солнце уже было в зените мы начали собираться. Через какое-то время послушался звук мотоциклетного мотора и крики смешанные с бранью.... Нас

искали...

Эта мысль очень напугала нас, ведь каждый понял, что безнаказанным уже не уйдёт. Собрав остатки вещей, вся компашка бросилась в близь стоящий лесок. Всем было страшно. Ещё какое-то время мы бегали, прятались.. Вскоре взрослые нас нашли... Довели до машины и усадили. Домой мы ехали молча и только моя мама ругалась на нас и рассказывала как все волновались...